
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Предстоятель Албанської Православної Церкви
надіслав листа підтримки митрополиту
Тульчинському і Брацлавському Іонафану

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 11.08.2023. 11 серпня 2023 року Блаженніший Архієпископ
Тиранський та всієї Албанії Анастасій направив ієрарху Української Православної Церкви
митрополиту Тульчинському і Брацлавському Іонафану листа, в якому висловив йому підтримку у
нинішніх важких випробуваннях.  
  

  Як повідомлялося раніше, 7 серпня Вінницьким міським судом було винесено обвинувальний
вирок щодо владики Іоанафана, за надуманими звинуваченнями його засудили до п'яти років
позбавлення волі. 9 серпня Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил звернувся до
Предстоятелів Помісних Православних Церков, низки релігійних діячів та представників
міжнародних організацій з посланнями, в яких повідомив про переслідування цього
архіпастиря.  
  



  У листі Предстоятеля Албанської Православної Церкви митрополиту Іоанафану йдеться: 

 Ваше Високопреосвященство, брате во Христі,

 З найглибшою скорботою ми слідкуємо за болісними випробуваннями Вашого улюбленого
Високопреосвященства та Вашого обраного стада. 

 Ми співпереживаємо Вашими стражданням та, наскільки це можливо, свідчимо про злочини проти
благочестивого православного духовенства, набожних людей, а також відомих святинь України. 

 Братськи ми молимося, щоб Бог надав Вам сил, щоб Ви «проявили себе служителем Божим: у
великому терпінні, у скорботах, нуждах, тісноті, під ударами, у в’язницях» (2 Кор. 6:4-5). 

 Наші думки та молитви безупинно з Вами, щоб, приєднуючись до хору новомучеників, Ви також
могли протистояти нинішньому абсурдному переслідуванню «у Дусі Святім, у нелицемірній любові,
у слові істини, в силі Божій… як невідомі, але добре знані; як помираючі однак живі, як карані, і все
ж не вбиті» (2 Кор. 6:6-9). 

 З великою повагою та щиросердною любов’ю Христовою, 

 Тирана, 11 серпня 2023 року 

+Анастасій, 

 

  Архієпископ Тирани, Дурресу та всієї Албанії.

  

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90621/
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